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Относно: Удостояване на Духовно училище „Нювваб“ гр. Шумен с 
Почетния знак на Община гр. Шумен по случай 100 години от създаването 
му. 

 

                 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

                 УВАЖАЕМИ  ГОСПОДИН КМЕТ НА ОБЩИНА, 

                

               Нашият град  Шумен е известен в страната и чужбина със своята 
история, просвета и култура от векове. 

              Именно тук през 1922 година е създадено  Духовно училище 
„НЮВВАБ“ гр. Шумен, което през настоящата 2022 година отбелязва своя 
вековен юбилей.   

              В това учебно заведение в годините са създадени много кадри, 
част от които са  с международен авторитет в своята сфера, оставили са 
диря със своите постижения и опит, а мнозинството от кадрите завършили 
училището осъществяват дейност в страната. 



            В годините тук са получили своето средно образование, както 
представители вкл. ръководители  във висшите органи на Мюсюлманското 
изповедание в Република България, районни мюфтии, имами,  а така също 
възпитаници на училището са и  утвърдени с авторитет лекари, учители, 
юристи, специалисти в земеделието и индустрията, здравеопазването, 
културата и настоящи университетски преподаватели. Тази традиция 
продължава и понастоящем. 

           Неоспорим факт е, че  ДУ „Нювваб“ гр. Шумен и възпитаниците от 
това училище се ползват с добро име в публичното пространство с 
постигнатите резултати, а така и в развитието на гражданското общество , 
наред с  всички учебни заведения в Община-Шумен. 

          Резултатите от учебната дейност в училището, работата на  
ръководството на училището и педагогическия колектив ежедневно са на 
нашето внимание, радват ни  и те заслужават адмиирациите ни  като 
граждани на Община Шумен. 

        Чествуването на 100-годишния юбилей на училището е повод да 
изразим нашето уважение, подкрепа, благодарност  и солидарност към 
всички участници в образователната дейност в училището и в тази връзка 
предлагам  Общински съвет гр. Шумен да 

 

                                              Р Е Ш И : 

1. Удостоява Духовно училище „НЮВВАБ“ град Шумен с Почетен 
знак на Община гр. Шумен за постигнати резултати в сферата на 
образованието и културата на гр.Шумен и по случай 100- 
годишния юбилей от създаването му. 
 
 
С уважение, 
              
                  Метин  ДЖАМБАЗОВ 
 
Гр. Шумен, 11.11.2022 година 

  



                 

 

 


